11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuewn: 17.07.2009 13:02:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 17.07.2009 14:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/100386/answer/100387




YBaxaeMriii AHTpeii!

1. [Tepromuyeckoe CHUXKEHUE IPEKINH UK aXkKe ee OTCYTCTBHE MOXKeT HalIiomaThCs y 110060T0
3I0POBOTO MYKYHHEI - BAHOBATHI CTPECCHI, TepPeyTOMIIeHKe, pa3Hule 3a0oneBanus (HauuHas oT OP3),
TJI0X0€e HaCTPOEHMeE U T.[. ITO HopMasnbHO. Ho, ecniu Takast CUTyalusi IOBTOPSIETCST HEOMHOKPATHO,
WU BO3HUKAET BCe Yallle ¥ Yalle, 0COOeHHO IMPY MCKITIOYEeHUH BCeX (PaKTOPOB, IePEeUYnCIeHHBIX
BBIIIIE, TO TOTHa TpebyeTcs oOciemoBaHue y ypoJIoTra/aHaposIora.

2. [I7s BLISICHEHUS IPUYMHBI CHUKEHUS KaueCcTBa Ipekiny BaMm Heo6xoguMo mpouTy 00ciemoBaHue:
Y3U unu TPY3U mpocTaTsl, CEMEHHBIX ITy3bIPHKOB, KaBEPHO30MeTpHUI0, Y3U-fonImep cocyaoB
II0JIOBOT0 4JIeHa, COATh KPOBb HA TECTOCTEPOH.

C yBaxXeHUeM.



